

星闻



李嘉欣被爆怀女BB 前天,香港最新一期《壹周刊》指根据李嘉欣闺蜜透露,经检查已证实其腹中胎儿为女孩。周刊同时也曝光了怀孕四个月的李嘉欣与许晋亨拍拖到酒店晚膳的恩爱图,当晚的李嘉欣裙装平底鞋,全程保持笑容,从照片看,小腹凸起还相当明显。

留声机

A 夜雨寒星过巴山 秋池水满草深深
路上更觉故乡远 轻舟如见桨勤勤
新新家园瓦上云 默默涿州荒成柳
心底一轮相思月 梦里几度下渝州
——蒋勤勤在做客《超级访问》时,拿出陈建斌写给自己的情诗与观众分享。蒋勤勤说自己没有收到过巧克力、玫瑰花,不过陈建斌送给她的东西却是很多人没有的,“有时候他在外拍戏或是在路上,有什么感受都会写诗发给我,这些诗已经存满了好几个手机,不舍得删掉。”

B “看看,我说他们给我扣一顶‘女王’的帽子容易招事儿吧。先是我和陈奕利导演吃饭被偷拍,说我俩绯闻。今几个又杜撰我企图在微博上赚广告费,大哥,敬业点,我的微博摆在那里,你给我找一条收费广告出来?此新闻太有失水准喽。呵呵,明天的八卦新闻又会是什么呢?我们敬请期待。”
——近日有“微博女王”之称的姚晨在其微博上针对其近日的负面报道,自嘲狗仔们的不专业。



C “我觉得春晚的作品很难做,做得不好观众反感……我可以负责地说,已经不可能再像过去那样出一个经典之作了。”
“踏踏实实走路,夹着尾巴做人!”
——潘长江近日不仅批评了春晚,还总结了自己的处世秘诀。

四大鉴赏专家齐聚庐州

星报讯(徐佳) 为弘扬中华文化,传播收藏知识,安徽省收藏家协会玉器专业委员会和上藏网将诚邀国家级权威专家古方,CCTV《寻宝》及《华豫之门》栏目特邀专家王春城、王立军和宣家鑫,共同来肥进行玉文化专题讲座并交流玉器收藏及鉴赏活动。本次活动定于9月4日—5日在合肥新亚大酒店举行。广大收藏爱好者及收藏家,届时可以到场聆听讲座,与专家交流,分享收藏经验和体会。

我乐“E0”橱柜席卷中国!

8月28日全线升级或创行业新标准
日前,中国橱柜十大品牌——我乐橱柜正式对外宣布:2010年8月28日,我乐橱柜将全面弃用E1级板材,全线升级E0级板材。此次升级,我乐不仅打出了5599元/套的优惠推广价,更公开承诺:不达E0,橱柜免费

成龙 你真的很令人难过

“香港是多元种族的社会,别担心,我们没有憎恨。”
“如果警方一开始就击毙扶持者,人们会说,怎么不先谈判?但如果警方先谈判,人们又会问,怎么不早些杀了扶持者?令人难过。”

“这样的事总是在世界上发生,它发生在香港人身上,全香港都在讨论这件事,真的很令人难过。”

——8月24日中午,推特用户“Eye OfJackieChan”在网上连发五条微博对此次事件表达看法,言辞中多显体谅,而此用户发言之所以备受关注,还因为这个用户被指是香港影星成龙。“Eye OfJackieChan”为官方验证账号,而名字一栏署名为“JackieChan”,其发言全部为英文。成龙此番言论抛出后,迅速在国内网站、论坛传开。

成龙言论获陈显达赞同

菲律宾总统府发言人陈显达昨天在记者会上说,“谢谢你,成龙。我们希望香港的民众也能像你一样,向我们伸出友谊之手。”陈显达呼吁香港民众冷静,并且保证菲律宾政府会尽全力协助受害人的家属。他说,“我们对悲剧也感到哀伤,请体谅我们的处境。”

网民设群组声讨

无疑成龙对菲律宾警方的体谅,令菲律宾政府很开心,但他也激起香港民愤。成龙的言论随即在网络上疯传,Facebook 随即有“成龙指菲律宾

警察延迟救人没错? 成龙指香港人不憎恨菲律宾?”《成龙你不代表我》群组成立,短短数小时已超过1000人,赞同的人数不断增加。

各讨论区也有成龙言论的专题,对成龙装作“代表”香港发表言论极为



不满,指他没有资格代表香港人。有要求他向受害者家人道歉,问他有没有勇气将他的说话向受害者家人说一次。有网民指成龙像这样乱发表言论已不是第一次了,就像在别人脸上贴金,指他是在拍马屁。

古天乐受伤“就像汽车失去了刹车”

星报讯(实习生王鑫 记者吴笑文) 昨日,记者从长春电影节组委会获悉,原本定于28日出席该电影节活动的古天乐,因上周在《倩女幽魂》剧组拍摄中脚部受伤,经治疗,现在仍旧无法正常行走,因此取消活动。届时,导演叶伟信将率领《倩女幽魂》剧组其他主演出席电影节。

25日下午,古天乐在微博中连发7篇紧急通知,告知影迷自己因在拍摄《倩女幽魂》的过程中一再受伤,而取消部分宣传行程。昨日,记者致电古天乐助理,对方表示古天乐最近一直忙于《倩女幽魂》的拍摄,他饰演的男主角燕赤霞戏份非常多,在拍摄中接连受伤,但并无大碍。古天乐为了不影响整部戏的拍摄进度,简单敷药后又

继续回片场拍摄完了自己的戏份。完成工作后,古天乐脚已经肿得很高,无法正常行走。

古天乐的微博透露,受伤带给他的不仅是痛感,还有右脚已经完全丧失的急停功能,他说,“情况就像一辆汽车失去了刹车功能。”虽然不需要手术,但是恢复也是需要几个月至半年的时间。

《西风烈》吴镇宇、余男演绎雌雄杀手



星报讯(记者 吴笑文) 由高群书执导,段奕宏、吴镇宇、夏雨、杨采妮、余男等主演的硬派警匪动作电影《西风烈》已敲定10月28日公映,片方日前公布一张“雌雄杀手”的人物海报。

作为高群书“警匪电影三部曲”的首部作品,吴镇宇及余男在《西风烈》中饰演一对来自海外的“雌雄杀手”。高群书称,整部电影的走向基本是由这两人主导,“因为他们,剧中所有人的命运都将天翻地覆。吴镇宇的‘神经气质’配上余男的‘野性魅力’,是为《西风烈》中‘雌雄杀手’的最佳演绎人群。”

琴港演艺快讯
QINGANG YAN YI KUAI XUN
全面网罗艺术精英 快速更换演出阵容
文化休闲演艺航母“琴港不夜城”
国际娱乐会所...8月8日起试营业...
A:“琴港演艺酒城”抢座热线:0551-3696888
B:“名人名家大酒店”抢座热线:0551-3696999(进店八折优惠)
C:“环球壹号KTV会所”抢座热线:0551-3687888
亚洲情歌王子“郑源”9月9日空降(琴港不夜城)倾情献唱...
每晚9:18主持人阿蒙、大成、徐磊、阿娇、双双与您相约琴港!
中国琴港文化娱乐有限公司
合肥琴港演艺广场
地址:合肥市长江东路1143号(古井假日酒店对面)
电话:0551-4294416 传真:0551-4294999
http://blog.sina.com.cn/u/1260310847
E-mail:qgyy19991008@126.com
琴港演艺论坛:www.qgyy8.com 琴港人的演艺社区, 欢迎交流!

赠送!

“E0”橱柜——让厨房有益空间大3倍!

随着板材在家居环境中的比重越来越大,要在同等空间里容下更多的板材,同时保证甲醛含量不超标,有必要将E1级板材升级为E0级,不难看出,E0级板材的广泛使用必定是整个家居行业未来发展的方向。我们可以做一道简单的数学题:相同

面积、密闭性相同的室内,堆放相同数量的E1级(甲醛释放量 $\leq 1.5\text{mg/l}$)、(甲醛释放量 $\leq 0.5\text{mg/l}$)级板材相比较,E0级板材相当于将甲醛释放量稀释了3倍,也就等同于让你的厨房有益空间扩大的3倍。

我乐 E0 橱柜环保升级价格不升级

选择环保还是价格实惠,对于消费者成了两难的选择。据悉,我乐此次推出的

中国首款“E0”橱柜套餐,抢鲜价只需5599元一套。

据悉,凤凰城商业广场为了支持本次活动,还特意联合商家,在原本我乐总部让利前提下,开展“返现再送豪礼”的惠民活动,活动期间,消费者将获得不低于10%的返现,有的系列返现高达20%,并且保要消费满指定的金额就可获得品牌空调一台。